

Alphacool Eisbaer Extreme Liquid CPU Cooler 280 - Black Edition

Alphacool Artikelnummer: 11594





Kurzinformation

Revolutioniere dein System mit der All in One, die alles verändert. Die Alphacool Eisbaer Extreme ist stärker, schöner und leiser als alles, was du bislang auf dem AiO Wasserkühlungsmarkt kennst.

- Individuell & flexibel einsetzbar
- Performance orientierte CPU-AIO
- Leistungsstarke Lüfter von be quiet!

Kompatibilität

AMD: AM3 / AM3+ / AM4 / AM5 / FM2 / FM2+ / TR4

Intel: LGA 1150 / LGA 1151 / LGA 1155 / LGA 1156 / LGA 1200 / LGA 1366 / LGA 1700 / LGA 2011 / LGA 2011-3 / LGA 2066

Lieferumfang

- 1x vorbefüllte All in One CPU Kühler Einheit
- 2x Alphacool Core 140mm Lüfter
- 1x Montagematerial
- 1x CPU Kühler für Intel und AMD Sockel
- 1x Montagematerial für Radiatorbefestigung

Technische Daten (allgemein)

Abmessungen (LxBxH)	385,5 x 156 x 64mm
Material Gehäuse	Aluminium
Ausgleichbehälter	integriert, 138ml
Wartungsmöglichkeiten	Fillport mit patentierter Verschlussschraube

Technische Daten Alphacool Eispumpe VPP755 V.3

Steuerung	PWM
Anschluss	4Pin PWM / 4Pin Molex
Maximale Wassersäule	4,25m
Sonstige Spezifikationen	Startboost Funktion, Selbstentlüfung, verbesserte Software, neue Lagerung der
	Keramikachsen
Danalhansiah	1. 2100 rpm 120l/h 2. 2700 rpm 140l/h 3. 3330 rpm 280l/h 4. 3950 rpm 320l/h
Regelbereich	5. 4350 rpm 340l/h

Technische Daten Alphacool Eisblock XPX

Abmessungen	65 x 65 x 30mm
Anschlüsse	2x G1/4"
Druckgetestet	0,8 Bar
Material Gehäuse	Aluminium/Acetal
Material Bodenplatte	Kupfer vernickelt

Technische Daten Lüfter

Material	Kunststoff (PBT UL94V-0)
Lager Typ	Hydraulic Bearing
Nennspannung	DC 12V
Betriebsspannung	DC 7-14V
Anlaufspannung	7V
Nennleistung	5.4 (Max: 6.0) W
Regelbereich	0 - 2000 rpm ±10%
Max. Luftdurchsatz	103.03 CFM
Max. statischer Druck	2.81 mm/H2O
Geräuschpegel	38.3 (Max: 40.0) dBA
Lebenserwartung	50000 h bei 25 Grad Celsius
Anschluss	4-Pin PWM
Lüftersteuerung	via PWM

Download Links

Anleitung	11594_Alphacool_Eisbaer_Extreme_liquid_CPU_cooler_280black_edition_Manual.pdf
Sicherheitsdatenblatt	11594_Alphacool_Eisbaer_Extreme_liquid_CPU_cooler_280black_edition_SDB.pdf
Produktbilder	11594_Alphacool_Eisbaer_Extreme_liquid_CPU_cooler_280black_edition_pics.zip

Verpackungsmaß pro Einheit

LxBxH	525 x 195 x 190 mm
Gesamtgewicht	3896 g

Sonstige Daten

Zertifikate	CE, FC, RoHS
EAN	4250197115940
Zoll Nummer	84195080900

Artikeltext

Revolutioniere dein System mit der All in One, die alles verändert. Die Alphacool Eisbaer Extreme ist stärker, schöner und leiser als alles, was du bislang auf dem AiO Wasserkühlungsmarkt kennst.

Eisblock XPX - Freiheit und höchster Komfort

Alphacool setzt bei der AiO Eisbaer Extreme auf seinen bewährten Eisblock XPX CPU-Kühler. Er ist bekannt für Kühlleistung auf höchstem Niveau und besticht durch sein edles Design. Die Montage ist auf allen gängigen AMD und Intel Sockeln möglich. Mit der Eisbaer Extreme genießt du absoluten Komfort in bester Qualität.

Fortschritt in ein neues Zeitalter

Alphacool gibt dir die Flexibilität, wie du sie brauchst. Setze dank der neuen Eisbaer Ready Schnellverschlusskupplungen, deine Eisbaer Extreme perfekt ein. Diese sind zu allen Eiswolf / Eisbaer Ready Schnellkupplungen von Alphacool kompatibel. Die überarbeitete, leistungsstarke Eispumpe VPP755 gibt dir den Flow, den du brauchst.

Individuell

Mit der Eisbaer Extreme entscheidest du, wie dein System aufgebaut ist. Diese All in One kannst du jederzeit mit zusätzlichen Komponenten erweitern, umbauen und nach deinen Wünschen befüllen. Egal, ob du die Eisbaer Extreme horizontal oder vertikal einbaust, es bleibt bei dir, wie du deine Wasserkühlung in Szene setzt.